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TAX IDENTIFICATION NUMBERS (TINs) 
 

Country Sheet: Cyprus (CY) 

 

1. TIN structure 

Format Explanation Comment 

99999999L 8 digits and 1 letter The first digit is always 0 (zero), 6 (six) 
or 9 (nine) for individuals. 

 

2. TIN description 

Cyprus issues TIN which are not reported on official documents of identification.  
 
TIN in Cyprus is issued upon registration to the Tax Authority Data Base. TIN is known as Tax 
Identification Code (TIC). 
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3. Where to find TINs? 

3.1. Registration Letter /Email 

 

  

TIN 
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3.2. Official Revenue documents / forms / tax assessments 

 
 

TIN 
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3.3. TIN certificate issued by the Tax  Department upon request by the taxpayer 

 
 
3.4. Varius certificates issued by the TFA taxpayer portal 

  

TIN 

TIN 
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4. TIN national website 

Information on TIN: http://www.mof.gov.cy/ tax  

TIN online check:  Not available 

 

5. TIN national contact point 

Contact: Ministry of Finance – Tax  Department  
1439  Nicosia – Cyprus 
Tel.: +357 22601845   
Fax : +357 22661243 

 

6. Legal notice 

The information on Tax Identification Numbers (TINs) and the use of the TIN online check module 
provided on this European TIN Portal, are subject to a disclaimer, a copyright notice and rules relating 
to the protection of personal data and privacy.  
 
Specific copyright notice for Republic of Cyprus (2011) 
 
The re-use of documents held by the Tax  Department of Cyprus or on their behalf by third entities 
featured on the European TIN Portal is subject to national copyright rules unless otherwise indicated. 
Reproduction of content on Tax  Department of Cyprus pages is authorised, provided the source is 
acknowledged, save where otherwise stated.  
 
Where prior permission must be obtained for the reproduction or use of textual and multimedia 
information (sound, images, software etc.), such permission supersedes the above-mentioned general 
permission and shall clearly indicate any restrictions on use. 

http://www.mof.gov.cy/%20tax
http://ec.europa.eu/taxation_customs/tin/legalNotice.html#disclaimer
http://ec.europa.eu/taxation_customs/tin/legalNotice.html#copyright
http://ec.europa.eu/taxation_customs/tin/legalNotice.html#dataprotection
http://ec.europa.eu/taxation_customs/tin/legalNotice.html#dataprotection

